

街头“捡到”2岁萌娃

辅警化身“奶爸”助回家

记者 徐晟昱 通讯员 费菁兰

“同志快来看看,这里有个小宝宝已经在路边独自玩耍了两个多小时了,一直没见她的家人来,你们快来看看吧!”

11月16日14时30分许,洛舍派出所的辅警胡燕明开着警车准备前往企业检查。当车辆行驶至洛舍镇市民广场的时候,有两名环卫工人抱着一位哭泣的小女孩不停地向警车招手,似乎有什么紧急的事情。胡燕明见状,赶紧将车停靠在路边,刚走下警车,环卫工人就将一名2岁左右的小女孩抱到了他面前。

小女孩一直在哭,显然是受惊了,他一边耐心安抚小女孩的情绪,一边向边上的群众打听关于小女孩的情况。但两位求助的环卫工人和其他围观群众都表示,之前并未见过这名小女孩,更不知道她家住在哪里。只知道她在路边独自玩耍了将近两个小时,也没见家人来找她。

本来因为小女孩年龄小,两名环卫工人打算抱着她前往派出所寻求帮助,但小女孩见到陌生人过来抱自己,一开始就害怕地哇哇大哭。见小女孩哭个不停也不会说话,胡燕明决定先将其接回派出所。

回到派出所后,见小女孩还是哭个不停,胡燕明只能化身“奶爸”,拿出了哄娃“神器”——棒棒糖和饼干。经过众人一番安抚,小女孩终于不再哭闹。值班领导程杰在了解到情况后也急忙往所里赶,恰好在派出所门口碰到两名神色慌张的市民,得知两人正在寻找家中走失的小孩,他立即联想到胡燕明刚“捡”到的小女孩,猜测这两人很可能就是走失小女孩的家人。

两名家属在见到小女孩后,悬着的心终于放了下来,对派出所的工作人员连声道谢。在确认了双方的亲属关系后,胡燕明放心地将

孩子交到了家人手中。原来,小女孩的家人以为孩子会像平日里一样,吃顿饭在门外玩耍,自己就在屋内吃饭,也没时刻关注门外的孙女。等意识到门外没了声音后才出来寻找,而此时,小女孩已经独自沿着马路走到了距家约700米远的市民广场。虽然有惊无险,但两名亲属还是后怕不已。

警方提醒:家长要履行好监护人的责任,不要让儿童离开大人的视线范围,谨防孩子走失或出现意外,并尽量教会孩子记住父母姓名或家庭住址等信息,以便走失能及时联系上家长。



古镇晨雾

通讯员孙永华 11月19日摄于新市古镇



扫一扫 看视频

“有德鲜生”共富市集火爆进行中

记者 沈宇翔 文 白羽 图

11月18日上午,“有德鲜生”共富市集暨供销社农产品金秋大联展在千秋广场正式开场。走进市集,只见各个展位上摆放着琳琅满目的商品,有水产,有瓜果,还有花卉、小吃、粮油等本地农副产品。

在德清林家妈妈食品有限公司的展位前,不少市民正驻足选购卤牛肉。据销售员介绍,开展第一天,公司带了150公斤卤牛肉,一上午已销售大半。“这样的线下市集人流量大,产品参展有一个好销量,更能提高品牌知名度。”销售员熊威说道。

据了解,此次共富市集共设140个展位,参展对象为我县涉农企业、农民专业合作社、家庭农场等农业经营主体,此外,还有四川小金、浙江缙云等地的农产品也备受市民欢迎。“我买了四川的腊肉、禹越的黑鱼,还有雷甸的葡萄。这个市集里东西很多,跟老伴一起来逛很开心。”市民王大伯从市集里



走出来,购物袋装满了各色商品。本次共富市集展销时间为11月18日至22日,每天8:30至19:30。对于商家而言,这样

的大联展是产品集中展示展销的良好渠道,市民们也可以在这里买到物美价廉的商品。通过此次活

动,不仅充分展示了我县乡村振兴和现代农业发展成果,也有助于提升“有德鲜生”农产品区域公用品牌知名度,助力德清农产品销售。

既“亲”又“清” 擦亮营商品牌



最近,全市清廉民营企业建设现场推进会暨第一次联席会议在我县召开。会上发布了“湖州市清廉民营企业示范单位”名单,其中我县企业欧诗漫控股集团有限公司和浙江升华控股集团有限公司、佐力控股集团有限公司、浙江泰普森实业集团有限公司分别入选。

2016年3月4日下午,在民建、工商联委员联席会上,习近平总书记发表重要讲话,用“亲”“清”两字阐明新型政商关系。习近平总书记指出,新型政商关系,概括起来就是“亲”、“清”两个字。对领导干部而言,所谓“亲”,

就是要坦荡真诚同民营企业接触交往,特别是在民营企业遇到困难和问题情况下更要积极作为、靠前服务,对非公有制经济人士多关注、多谈心、多引导,帮助解决实际困难。所谓“清”,就是同民营企业家的关系要清白、纯洁,不能搞权钱交易。对民营企业家而言,所谓“亲”,就是积极主动同各级党委和政府及部门多沟通,讲真话、说实情、建诤言,满腔热情支持地方发展。所谓“清”,就是要洁身自好,走正道,做到遵纪守法,光明正大搞经营。

擦亮营商品牌,要避免两个极端,一是亲而不清,一是清而不亲。“亲”时,要避免“不清”。所谓君子之交淡如水。“亲”与“清”的界限要清晰。一个地方的发展,离不

开政企两者之间的良好沟通与交流,没有亲,就没有良好的发展环境,企业有困难,要发展,自然会遇到很多矛盾与困难,“玻璃门”、“弹簧门”、“旋转门”会让投资者望而却步。只有亲,才能相互走得近,真正了解企业所需,设身处地为企业着想,为企业发展铺路架桥,加油鼓劲,多措并举帮助企业解决发展中的问题。但是,公务人员与企业、公司人员的交集和交往过程中,在越来越远的时候,也容易变异出交换和交易,权力寻租、权钱交易等腐败行为不断滋生,亲中变得不清。由此,也要避免从一个极端,走向另一个极端,忌讳不清、干脆不亲。

“清”了,还要避免“不亲”。谈商色变、为官不为,同样是破坏营商环境的行为。不亲,也会造成企业

的不理解,办事容易摸不着门道,让经营环境恶化,由此,遇到困难时自然容易去“找关系”、“疏关节”、“托人情”,“不亲”的后果,就是容易导致由“清”返“脏”。只有让“亲”与“清”相互促进,才能促使人们养成自觉的法治意识与法治思维,打破“关系思维”的思维定式。

构建亲清新型政商关系,要善用科技力,抓住数字化机遇,更多地运用大数据、云计算、区块链、人工智能等前沿技术,打破各种各样的“弹簧门”“玻璃门”“旋转门”,一站可办、一键直达、一次不跑,让各种绕来绕去的复杂事情简单化、透明化,让数字化来阐释零距离的“亲”和透明度的“清”,让权力运行路径放在阳光下“可追溯”。

一人

餐饮店优惠宣传不一致 消保委调解维护权益

记者 沈烨冰 通讯员 陈丹

近日,有消费者向县消费者协会来电反映称,在武康街道一家餐饮店消费,使用优惠券结账时被告知不得叠加使用优惠券,优惠券为19.9元抵100元,购买页面显示可以叠加使用,却遭到了店家的拒绝。在与商家沟通无果后,该消费者进行电话投诉。

接到投诉后,德清县消保委、县市场监管局的工作人员与该消费者取得联系,发现该餐饮店19.9元抵100元的优惠活动已不存在,消费者提供了当时活动页面的截图,显示“商品单次可叠加2张”。

随后,工作人员来到了实地了解情况,餐饮店负责人表示,平台上不让写满200元才能使用优惠券,故平台宣传页面只显示“商品单次可叠加2张”,具体使用规则在店内宣传展板上写明:消费满200元使用一张(酒水除外),单次最多使用2张。因为消费者就餐金额未超过400元,所以不能叠加使用2张消费券。

县消保委工作人员表示:“消费者受优惠券宣传页面活动吸引,前来消费却被告知页面上信息不准确,要以现场店内使用规则为

准,这种做法不妥当。”经相关工作人员调解,商家同意消费者使用2张消费券结算,事情圆满解决。

据了解,《中华人民共和国消费者权益保护法》第二十条规定:经营者向消费者提供有关商品或者服务的质量、性能、用途、有效期限等信息,应当真实、全面,不得作虚假或者引人误解的宣传。《浙江省实施办法》第八条第一款,经营者在经营活动中使用的格式条款、通知、声明、店堂告示等应当符合法律、法规规定。对格式条款、通知、声明、店堂告示等内容的理解发生争议的,应当按照通常理解予以解释;有两种以上解释的,应当作有利于消费者的解释。本案中,商家的优惠宣传不一致,引得消费者误解,也未在消费前提醒消费者优惠券使用规则,造成了纠纷的产生。

德清县消保委提醒广大消费者,在消费前一定要仔细了解商家发布优惠活动的具体使用详情和规则,遇到不清楚、不理解的情形一定要询问商家,注意保存证据材料,一旦遇到权益受到侵害的情况,立即向相关部门或者12345热线进行反映,以维护自己的合法权益。

无偿献血,需要您的参与!

地点:德清县爱心献血屋 (县人民医院东门往北50米)

时间:周二至周六9:00至15:00

电话:0572-8293222

德清县水务有限公司

水务热线: 8078444

武康营业厅 8078444

乾元营业厅 8422368

新市营业厅 8448555

微信扫码服务

浙里办 | 伴你一生大小事

浙里办是一款基于浙江政务服务网一体化平台能力的APP,是全省掌上办事官方唯一入口。“浙里办”囊括“掌上办事”“掌上咨询”“掌上投诉”三大核心功能板块,以及查缴社保、提取公积金、交通违法处理和缴罚、缴学费等数百项便民服务应用。

扫码下载浙里办

携手中小企业 铸就美好明天

德清县中小企业金融服务中心

企业、自然人贷款周转

资金委托出借

金融信息咨询

德清县武康街道居仁街185号(华盛达商务楼)108、116、128路车河桥头站下 0572-8061111 8066196

引导民间融资阳光化 缓解中小企业融资难

德清民间融资服务中心

服务“三农” 推动农村普惠金融

服务中小企业

武康服务站: 舞阳街489-493号/0572-8019111

洛舍服务站: 洛舍西直街188号/0572-8359111

新市服务站: 新市仙潭路212号/0572-8359333